

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі послуг супроводження інформаційної бази Ліга:Закон

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>Послуги супроводження інформаційної бази Ліга:Закон код за ДК 021:2015 – 72260000-5 — Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням.</p> <p>Очікувана вартість: 22 320 (двадцять дві тисячі триста двадцять) гривень, 00 копійок. з ПДВ.</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Система ЛІГА ЗАКОН – найповніше джерело систематизованої та достовірної правової інформації зі зручними інструментами для її пошуку. Дозволяє швидко знайти та проаналізувати правову інформацію на будь-який момент часу, оцінити ситуацію і прийняти правильне рішення. Сюди входять такі критерії, як розуміння правових ризиків при проведенні господарської діяльності, моніторинг зміни законодавства, аналітика, довідкова інформація про штрафи та санкції, повна законодавча база, судові прецеденти тощо</p> <p>Інформація в ЛІГА:ЗАКОН надходить на основі більш ніж 100 прямих договорів з органами влади. Виробництво та супровід інформаційно-програмних продуктів сертифіковані на відповідність системи якості ISO 9001. Також ЛІГА є технічним адміністратором Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів. Еталонний фонд Реєстру сформований на основі баз даних ЛІГА:ЗАКОН. Система ЛІГА:ЗАКОН встановлена у судах України, податкових органах, митній службі та в багатьох інших органах влади. База даних ЛІГА:ЗАКОН налічує 80 млн. документів.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Для обґрунтування орієнтовної вартості послуг з доступу до системи «ЛІГА Закон» у 2021р. використано інформацію з офіційного сайту компанії.</p> <p>Доступ до прайсу можна отримати за посиланням: https://store.ligazakon.net/media/2226/price_lz.pdf</p> <p>22 320 (двадцять дві тисячі триста двадцять) гривень, 00 копійок. з ПДВ.</p>